



万事如意 心想事成

2019

恭贺新春



新的一年开启新的希望，新的征程承载新的梦想。2019年，让我们以更加饱满的热情和十足的干劲投入到新的生产任务中，脚踏实地，勤勤恳恳地做好本职工作，发挥自己的最大潜力与公司同进步，为公司发展尽一份力量。祝愿我们的公司明天更辉煌！

——氯碱厂 方芳

新春将至，陆续收到公司发放的节日礼品、礼金以及年终奖励金，惊喜、激动、感恩一并涌上心头。作为一名刚刚入厂半年的大学生，为自己能够选择这样的优秀企业而感到无比自豪。在新的一年里，我要将这份感恩与自豪化为工作的动力，立足岗位，爱岗敬业，不断完善和提高自己的专业技能，为实现元月生产开门红，更为航锦科技美好的未来贡献自己一份力量。

——氯碱厂 刘鑫



在新的一年里，我们也将迎来新的希望，面对新的挑战。公司誓师动员大会的召开让我们倍受鼓舞，也更加明确了今后努力的方向，作为一名普通的分析工，我会不断的提高业务技能，进一步增强安全防范意识和服务意识，在工作中突出一个“准”字，确保分析数据的真实性和准确性，将“眼睛”的作用发挥到极致，尽我所能，为公司生产能够安全稳定运行，为公司争创首季开门红贡献力量。

——聚醚厂 徐旭东



当2019年崭新的一页在眼前徐徐掀开时，我们又站在了新的起点，将迎接新的挑战。当前，公司上下正全力向着新的目标而努力，作为一名普通员工，为企业降本增效是义不容辞的责任。我们必须立足岗位，不断地提升自身的综合素质，扎扎实实做好自己的本职工作，凝心聚力，汇群力，争朝夕，用实际行动为公司出力献策，再创佳绩！

——维建公司 李九红



展望新的一年，有激情、有挑战、更有希望。作为航锦科技的一名员工，我要不断提高和完善自我，挖掘自身的潜能，进一步增强工作责任心和服务意识，努力工作，精益求精，发扬勇挑重担，永不服输的精神，为企业的美好明天贡献力量！

——热电厂 周秀雯

在新春佳节到来之际，公司为员工精心购置的米、面、油和节日礼金、年终奖励金陆续发放到了我们手中，我们感受到的不仅仅是一种分享，更是一种力量，一份承担，一份荣耀，我们会把感恩之情化作努力工作的动力，倾注在实实在在的工作中，踏踏实实的做好本职工作，不断激励自我，实现企业与个人的双丰收。

——聚醚厂 姜波

2 春

春回大地满乾坤，四海昌隆日熏。喜看神州千翻变，宏图伟业跻当今。



1 新

岁末梅开万象新，张灯结彩喜气临。金猪祥瑞贺盛世，改革福祉泽万民。

3 庆

航锦科技大发展，化工军工总动员。目标既定加油干，实现双赢绽笑颜。

迎春三首

★韩爽

佳节吉祥众志成城开门红

新春福旺军民融合结硕果

